
「算数チャレンジ大会（算チャレ）２０１９」予選解答 

６ 答え ７６  
                   下２けた 

１番目 ６×６ ＝ ３６                         →  ３６ 

２番目 ６×６×６ ＝ ２１６                   →  １６ 

３番目 ６×６×６×６ ＝ １２９６             →  ９６ 

４番目 ６×６×６×６×６ ＝ ７７７６         →  ７６ 

    この計算を続けていくと 

    ５番目 ６×６×６×６×６×６＝４６６５６       → ５６ 

    ６番目 ６×６×６×６×６×６×６＝２７９９３６    → ３６ 

    ７番目 ６×６×６×６×６×６×６×６＝１６７９６１６ → １６ 

    この計算から，下から２けたは 

     ３６→１６→９６→７６→５６→３６→１６→・・・・・・・ 

    となり，「３６→１６→９６→７６→５６」を繰り返していくことが分かります。 

     ４９÷５＝９あまり４  

    なので，４番目の数になるから，４９番目の下から２けたは，７６となります。    


